
October 21, 2020 Town Council Meeting 

 

SUPPLEMENT TO ITEM #3  
 

Report on the Town’s Business Recovery Programs and provide direction 
on the extension of the terms of temporary encroachment permits and 

temporary outdoor use permits beyond the November 30, 2020 expiration 
date and uses of other public spaces 

 

 

Attached is a copy of the results from the survey conducted by the Fairfax 

Chamber of Commerce on the Mono Lot outdoor dining area. 
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Tell us how you use the plaza...

How often do you visit the plaza?

31 responses

How do you usually get here?

31 responses

Welcome to Fai�ax Plaza!
31 responses

Publish analytics

This is my first time
1 - 2 times a week
3 - 4 times a week
Just passing by12.9%

9.7%

45.2%

32.3%

Walk
Bike or Scooter
Public Transit
Private Vehicle

9.7%

32.3%

58.1%

https://docs.google.com/forms/d/1gE3ocMtW0qCfjCRseCZal5Zh7a8vZNrMXMs2kGcgJJU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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How long do you usually stay here?

29 responses

What are you doing in the Plaza?

28 responses

Regarding the risk of covid-19, do you feel safe in the plaza?

28 responses

Just a quick stop
20-30 minutes
About an hour
Over an hour

20.7%
27.6%

44.8%

Meeting friends
Brought takeout food or drink
from Gestalt Haus
Brought takeout food or drink
from somewhere else
Just hanging out

21.4%

14.3%

25%

39.3%

Yes, people are following masks
and social distancing norms
No, people are not following
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Help us determine the future of the plaza...

Would you like to see the space open seven days a week?

29 responses

What other features would you like to see in this space?

29 responses

No, people are not following
mask social distancing norms
Only people at tables followed
masks
Not as safe as I would like. We
need a larger space!82.1%

Yes
No
Maybe

13.8%

86.2%

0 5 10 15

More seating
Different seating

More shade
Lighting

Water drinking fountain

Food kiosk, vendor space

Expand to take up more of
the parking l…

13 (44.8%)13 (44.8%)13 (44.8%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)
13 (44.8%)13 (44.8%)13 (44.8%)

8 (27.6%)8 (27.6%)8 (27.6%)

13 (44.8%)13 (44.8%)13 (44.8%)
11 (37.9%)11 (37.9%)11 (37.9%)

15 (51.7%15 (51.7%15 (51.7%
12 (41.4%)12 (41.4%)12 (41.4%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)
1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)
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Would you like to see this space made permanent?

29 responses

What shall we name the plaza? Fairfax Plaza is a placeholder name for the
space until we receive more public feedback. The plaza designers have
suggested the name Manuela Plaza in honor of Maria Manuela Miranda Sais
who donated the lands that would eventually become the Town of Fairfax's
civic facilities and public spaces. We welcome your suggestions for the
name!

28 responses

Yes
No
Maybe

13.8%

86.2%

Fairfax Plaza
Manuela Plaza
Let's come up with a name that
celebrates what we are creating
together.
Manuela Plaza, I like it!

50%

42.9%
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We welcome your comments or suggestions for improving the space!

6 responses

Tell us about you!

I am between the ages of:

29 responses

A crosswalk directly outside will mak…
Better bike parking, a proper public…

Enlarge it to include Bolinas Rd from…
Great job Y’all!

Nice place!
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%)

7-14
15-24
25-44
45-64
65+
Prefer not to say

10.3%

41.4%

44.8%
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What is your gender identity?

28 responses

Are you: (Mark all that apply)

28 responses

Man/Trans Man
Woman/Trans Woman
Non-binary
Genderqueer/Gender non-
conforming
Identity not listed above

7.1%

32.1%

60.7%

African American / Black
American Indian/Alaska Native
Asian American/Asian
Native Hawaiian/Pacific Islander
Mexican American/Chicana/o/x
South American
Other Latina/o/x
White/Caucasian
Other

7.1%

82.1%
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What is your home zip code?

27 responses

Thank You!

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%) 1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

3 (11.1%)3 (11.1%)3 (11.1%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)
2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

14 (51.9%)14 (51.9%)14 (51.9%)
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 Forms
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